
ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA  DEL AYUNTAMIENTO PLENO, 
CELEBRADA EL DIA OCHO DE JUNIO DE DOS MIL VEINTIDOS
ASISTENCIA:
DªIsabel  Medina  Murillo,  Partido
Popular
DªNoelia  Urbano  Agudo,  Partido
Popular
D.Luis  Caballero  Blanco,  Partido
Popular
D.  Tomás  Isidororo  Ruiz  Blanco,
Partido Popular

D.  José Antonio Ruiz Murillo,  Partido
Socialista
Dª Maria Violeta Duañez Dugo, Partido
Socialista
Dª  Rosa  Maria  Barbero  Ramirez,
Partido Socialista

SECRETARIA-INTERVENTORA:
DªMaria del Carmen Córdoba Torrico

En Villanueva del Duque, y siendo las siete horas del día ocho de junio de dos mil
veintidos,  se  reúnen en la  Casa  Consistorial,  los  miembros del  Ayuntamiento Pleno
anotados  al  margen  con  objeto  de  celebrar  en  primera  convocatoria  sesión
extraordinaria, para la que había mediado la oportuna citación en forma legal. Preside la
sesión la Sra. Alcaldesa-Presidenta, Doña Maria Isabel Medina Murillo, asistida de la
Secretaria-Interventora de la Corporación, Maria del Carmen Córdoba Torrico.

Se excusa la asistencia del concejal D. Luis Tejero Barbero del Partido Socialista y de la
concejala Doña Maria Rosario Romero Vigara del Partido Popular. 

Abierta la sesión Doña Maria Isabel Medina Murillo procede a comprobar la asistencia
de los concejales y existiendo quorum, se procede sin más a tratar los siguientes asuntos
incluidos en el orden del día.

PRIMERO.  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE  DEL  ACTA  DE  LA  SESION
ANTERIOR.

La Sra. Alcaldesa-Presidente, Dña. María Isabel Medina Murillo da lectura al primer
punto del orden del día y procede a indicar que en el acta de la sesión anterior no se
trato ningún punto relevante y sin más pregunta al Partido Socialista si tiene alguna
pregunta sobre el acta.
Y no habiendo ninguna pregunta se procede a la votación.

Se aprueba con los cuatro votos a favor del Partido Popular y la abstención del Partido
Socialista el acta de la sesión extraordinaria celebrada el día cinco de mayo de dos mil
veintidos.

SEGUNDO.  REALIZACIÓN  DEL SORTEO  PARA LA ELECCIÓN  DE  DOS
PRESIDENTES  SUPLENTES  DE  LAS  MESAS  ELECTORALES  PARA LAS
ELECCIONES AL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA DEL DIA 19 DE JUNIO
DE 2019
La Sra. Alcaldesa da lectura al segundo punto del orden del día y se procede a explicar 
por parte de la secretaria que tras ser estimadas por la Junta Electoral de Zona las 
alegaciones presentadas por los miembros designados en el pleno del día veinticinco de 
mayo de 2022:



DISTRITO CENSAL: 01 SECCIÓN: 001 MESA: U (HOGAR DEL PENSIONISTA)
Angela Caballero Medina (presidente titular)
Carlos Javier Ruiz Medina (2º presidente suplente)

DISTRITO CENSAL: 02 SECCIÓN: 001 MESA: U (BIBLIOTEC)
Petra Moreno Córdoba (presidente titular)
Alejandro López Andrada (1º presidente suplente)

Se procede sin más de conformidad con el artículo 26 de la Ley 5/1985, de 19 de junio,
del Regimén Electoral General a la designación por sorteo público entros las personas
censadas, de dos Presidentes suplentes por mesa electoral.

El Pleno de esta Corporación adopta por los miembros presentes, el siguiente

ACUERDO
PRIMERO.  Proceder  a  realizar  el  sorteo  público  con  el  objeto  de  designar  a  dos
presidentes suplentes de cada Mesa Electoral.
Se procede, por tanto a realizar el sorteo automatico a través de la Plataforma Idacelec
del INE.
Tras analizar por los concejales presentes, las circunstancias y la disponibilidad de las
personas que han resultado seleccionadas en el sorteo, se procede a su designación.

SEGUNDO.  De  conformidad  con  los  resultados  del  sorteo,  se  acuerda  por  los
concejales presentes designar a los siguientes miembros de las Mesas Electorales: 

*** SORTEO DE MIEMBROS DE MESA ***
MUNICIPIO: VILLANUEVA DEL DUQUE
DISTRITO: 01 SECCIÓN: 001 MESA: U
NOMBRE DEL LOCAL ELECTORAL: HOGAR DEL PENSIONISTA
DIRECCIÓN: PASEO AURELIO TENO S/N

PRESIDENTE SUPLENTE PRIMERO
Nombre: RAFAEL SALADO SALADO
Identificador: 75702711M
Dirección: CALLE MADRE TERESA DE CALCUTA, 7
VILLANUEVA DEL DUQUE
CÓRDOBA
Cod. Postal: 14250

PRESIDENTE SUPLENTE SEGUNDO
Nombre: MACARENA FERNANDEZ JURADO
Identificador: 80167589P
Dirección: CALLE REYES CATOLICOS, 8
VILLANUEVA DEL DUQUE
CÓRDOBA
Cod. Postal: 14250



**********************************************************************
MUNICIPIO: VILLANUEVA DEL DUQUE
DISTRITO: 02 SECCIÓN: 001 MESA: U
NOMBRE DEL LOCAL ELECTORAL: BIBLIOTECA MUNICIPAL
DIRECCIÓN: CALLE CRUCES (LAS) 2

PRESIDENTE SUPLENTE PRIMERO
Nombre: JULIO RODRIGUEZ ALAMILLO
Identificador: 30198251X
Dirección: CALLE RONDA CERRILLO, 27
VILLANUEVA DEL DUQUE
CÓRDOBA
Cod. Postal: 14250

PRESIDENTE SUPLENTE SEGUNDO
Nombre: RAFAEL SIXTO MATAS MACIA
Identificador:33478647P
Dirección: CALLE BERLIN, 11
VILLANUEVA DEL DUQUE
CÓRDOBA
Cod. Postal: 14250

**********************************************************************

TERCERO. Notificar la referida designación como Presidente Suplentes de las Mesas
Electorales, a los interesados, en el plazo de tres días.

(De acuerdo con lo previsto en el artículo 27.3 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de
junio, de Régimen Electoral General, los designados Presidente y Vocal de las Mesas
electorales disponen de un plazo de siete días para alegar ante la Junta Electoral de Zona
causa justificada y documentada que les impida la aceptación del cargo).

CUARTO. Comunicar el presente Acuerdo a la Junta Electoral de Zona.

-----------------------------------------------------------------------

Y no habiendo más asuntos que tratar, la Sra. Alcaldesa-Presidente procede a levantar la
sesión siendo las diecinueve horas y diez minutos del día de la fecha, de lo que como
Secretaria Certifico.
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